

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Ленинград

от

11 МАЯ 1962
Газета №

ЛЕНИНГРАДСКИЕ АРТИСТЫ НА ЦЕЛИНЕ

БАРНАУЛ, 10 мая (ТАСС). К хлеборобам Алтайского края приехали артисты Ленинградского Малого академического театра оперы и балета. Сегодня по пути к покорителям приобских степей ленинградские артисты с первым концертом выступили в целинном совхозе «Комсомольский» Павловского района. Посланцы ленинградского театра дадут в сельских клубах и полевых станах хлеборобов тридцать концертов,